
西区自治協議会第３部会 会議概要 

平成２７年度 第４回会議 

開催日時 平成２７年８月５日（水）午後３時～午後４時５０時 

会  場 西区役所３階３０３会議室 

出 席 者 

委  員 

塩川部会長 浅妻副部会長 小林邦太郎委員 沢田委員 

岩脇委員 永吉委員 小林満男委員 坂井委員 佐野委員 

青木委員 

計１０名

[欠席：松井委員 中原委員] 

事 務 局 

西区農政商工課長 

西区建設課長 

西区地域課長 

西区地域課 ２名 

主な議事 

１ 「西区の特産物・観光地カレンダー」について

○カレンダーワーキングチームのリーダーの永吉委員よりワーキング

チームの会議開催状況及びカレンダーの企画書（案）について報告が

ありました。

 ・カレンダーの概要：A３サイズふたつ折りタイプの月めくり
           写真とキャラクターイラストの合成

           イラスト作成は、永吉委員から新大生に依頼

〇掲載写真の決定や全体の構成については、イラストや構成の関係か

ら引き続きワーキングチームで進めていくこととしました。

○事務局より印刷業者決定の報告と紹介がありました。

○印刷業者よりカレンダーの一般的なイメージについて素案をもとに

説明がありました。

・印刷業者の素案も参考としつつ、ワーキングチームで検討中のデザ

インを基本に進めることとしました。 

〇事務局よりワーキングチームの検討結果を踏まえ、企画書（案）に

ついて説明がありました。

 ・一部修正し、次回本会で部会報告の中で企画書（案）の承認を得

ることとしました。

〇企画書（案）及びカレンダー（案）を、８月２８日の本会議で示

し、９月２８日の本会議で最終校を提示するように進めることとしま

した。

委員から出された主な意見等は下記のとおり。 

・企画書（案）にある業務の作業範囲の表現が不適当ではないか。

部会が、構成・レイアウトを主導するよう表現を修正すべき。 

・企画書（案）のカレンダー発送先の中で、西区全自治会に発送す



るよりも、12 月の自治会長表彰の機会に参加者から持って帰って

もらう方法の方が良いのではないか。また、自治会集会場のある

自治会のみ集会場で掲示できるように発送した方が良いのではな

いか。 

２ 今後の検討課題について

○第２回第３部会の会議概要資料（抜粋版）を基に、今期の検討課題

について検討しました。 

〇これまでの検討を踏まえ、今期については、主に産業振興と観光を

検討課題することとしました。 

 また、検討を進める手法として、ワークショップなどを通じて大学

生の意見を聞いていくこととしました。 

委員から出された主な意見等は下記のとおり。 

・産業振興全体を検討課題とするべきで、長いスパンで、場合によ

っては隣接する区との連携した取り組みも検討できるのではない

か。 

・西区拠点商業活性化推進事業計画を切り口に取り組んでもよいの

ではないか。 

・農業は、自治協として取り組むには難しい課題ではないか。 

・内野地区（商店街）をモデルに活性化について検討したらよいの

ではないか。 

・観光から活性化を図れるのではないか。（砂丘、佐潟、信濃川ウォ

ーターシャトルなど） 

・大学生との意見交換などの為にワークショップなどの手法を検討

したらどうか。 

３ 平成２８年度特色ある区づくり事業に係る委員アイデア等について

 ○坂井委員及び浅妻委員からの意見・アイデアについて、農政商工課

長から質問があり、質疑回答を行いました。

４ その他 

  なし 

５ 次回（第５回）の開催日程について

○協議の結果、次回を次のとおり決定しました。 

日 時：平成２７年９月１０日（木）午後３時００分～ 

場 所：西区役所３階３０３会議室 


